

Od leta 1973 dalje do decembra 1979 sem bil docent, do marca 1985 izredni profesor, nato pa redni profesor za informatiko na Ekonomski fakulteti Borisa Kidriča v Ljubljani, v nadalje EFBK, od januarja 1975 v stalnem delovnem razmerju. Tu sem v preteklosti poučeval v okviru dodiplomskega študija predmete Informatika (v 2. letniku), Informacijska tehnologija (usmeritveni predmet v 2. letniku in izbirni predmet v 3. oziroma 4. letniku) in Informacijski sistemi (izbirni predmet v 4. letniku), v okviru podiplomskega študija pa predmet Programska oprema. Od reforme visokega šolstva dalje do danes pa poučujem na tej fakulteti v okviru dodiplomskega študija predmete Informatika (v 2. letniku), Programiranje COBOL (smerni predmet 2. letnika smeri ekonomske informatike) in Podatkovne strukture in baze podatkov (smerni predmet 4. letnika ekonomske informatike), v okviru podiplomskega študija ekonomske informatike na EFBK in VEKŠ pa še predmet Baze podatkov. V predmet Podatkovne strukture in baze podatkov so vključeni tudi študenti 3. letnika smeri družboslovne informatike na FSPN.

Zanimanje študentov za smer ekonomske informatike na EFBK raste, prav tako pa tudi zanimanje študentov oziroma kandidatov za diplomske naloge (I. stopnja), diplomska dela (II. stopnja), magistrska dela in doktorate s tega področja. To zanimanje pogojujejo tudi gospodarske organizacije - štipenditorji, ki usmerjajo svoje štipendiste glede na potrebe po delavcih. Tako sem bil mentor oz. svetoval. že pri več deset diplomskih nalogah in delih, dvanajstih (12) magistrskih delih ter pri dveh (2) že obranjenih in petih (5) še nezaključenih doktoratih. Precej raziskovalnega dela v tem okviru je bilo vključenega v projekte delovnih organizacij (EFBK, Iskra-ZORIN, Iskra-DELTA, Elan, Intertrade, Intereuropa,...) in prikazanega v člankih ali referatih doma in v tujini (Informatica, posvetovanje ekonomistov v Portorožu, Zdravstveni vestnik, Ekonomska revija, simpozij Računalnik na vseučilišču - SRCE Zagreb, letno srečanje DGOR v Nemčiji,...).

Na EFBK sem objavil (ali bil soavtor) 5 učbenikov, sedaj pa pripravljam še dva: (1) SPSS^x in (2) Podatkovne strukture in baze podatkov - II.del. Skupaj s prof. ddr. V. Rupnikom in mag. G. Resinovičem smo pri Informatorju, Zagreb, leta 1986 objavili delo